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Herrn Stadtrat

GUnter Bachle Besuchszeilen:
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Anfrage S 08-79-66
Sehr geehrter Hemr Bachle,
untenstehend Ihre beantwortete Anfrage vom 05.10.2008.
Mit freundlichen GriBen
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i | S 08-79-66
Anfrage |Stadiverwaltung Muhlacker |g4.11 2008 |
Betreff: Fragesteller: | Datum:
Bahnhaltepunkt R6Blesweg Bdchle, GUnter 05.10.2008
- offentlich -
Frage:

1. Uns wurden Beschwerden vorgetragen, dass Jugendliche - offenbar
Berufsschuler - dort kurzerhand den Weg Uber die Gleise nehmen, um die
Wegstrecke abzukUrzen. Es kam aus der BUrgerschaft der Vorschlag, in einem
Abstand von zwei bis drei Metern zum Schotterbett hin auf Seiten der
Siedlung Eckenweiher den Bewuchs zu verdichten und einen kleinen Erdwall
anzubringen. Wer ware daflr zusténdig und ist dies moglich?
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2 Durch den Vandalismus am Bahnhaltepurkt sind derzeit in den Wartehuschen
keine Glasscheiben mehr drin. Ware der Einsatz bruchsicheren Glases durch
die Bahn AG nicht die wirtschaftlichste Losung?

3. Weshalb kann das Dehnstlick in den Gleisen nicht weiter nach Osten und
damit auBerhalb der Siedlung versetzt werden? Wir bitten darum, dies bei der
Bahn AG abzukldren. Durch das Dehnstick entsteht eine zusatzliche
Gerduschbeldstigung.

Antwort:

Zu 1. AbkUrzungsweg
Die Stadt wird ohne rechiliche Verpflichtung einen Wildzaun anbringen und zur
Eingrinung eine Strauchreihe setzen.

Zu 2. Wartehduschen
Die Bahn versucht zukUnftig bei zumindest einem der Wartehduschen je Bahnsteig die

Seitenwdnde aus Sicherheitsglas zu erhalten.

Zu 3. Dehnstick
Ein Mitarbeiter von Bahn & Service hat die Anregung entgegen genommen und wird

eine Uberprifung einleiten.

gez. Schitterle
Oberbirgermeister



